

## **Informații privind protecția împotriva unei infecții cu noul coronavirus**

Dragi părinți, dragi tutori,

noul coronavirus (SARS-CoV2, COVID-19) s-a răspândit în Germania. Acesta se transmite de la om la om prin așa numita infecție prin picături (nazo-faringiene). Prin urmare, răspândirea virusului se poate realiza prin aer dar și prin intermediul mâinilor sau a obiectelor folosite în comun.

Sfaturile următoare de igienă, date de către Centrul federal de educație în domeniul sănătății (Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung, BZgA), în vederea prevenirii unei infecții, sunt măsuri simple și efective pentru a te proteja de noul coronavirus. Ținând cont și de valul de gripă, se recomandă să se țină seama pretutindeni și tot timpul de aceste indicații.

Instituțiile comunitare, precum școlile, joacă un rol important în prevenirea infecțiilor. În acest scop avem nevoie de sprijinul dumneavoastră. **Vă rugăm să nu vă trimiteti copilul la școală, dacă observați că acesta prezintă simptome de boală precum tuse, dificultăți de respirație (dispnee) și/sau febră**, caz în care vă rugăm să vă contactați neîntârziat medicul de familie sau pediatrul, respectiv doctorița de familie sau pediatra. Vă rugăm să vă informați doctorul sau doctorița dumneavoastră înainte de a vă prezenta la cabinet, pentru a putea fi luate măsurile corespunzătoare.

**Vă rugăm să ne informați imediat dacă există o suspiciune întemeiată sau un rezultat pozitiv.**

În cazul în care situația se va schimba și recomandările vor fi revizuite, veți fi din nou informați.

**Informații detaliate și răspunsuri** la cele mai frecvente întrebări (FAQ) referitoare la coronavirus, precum și informații practice privind prevenirea infecțiilor sunt disponibile la adresele de internet: [www.infektionsschutz.de](http://www.infektionsschutz.de), [www.rki.de](http://www.rki.de) și <https://www.saarland.de/gesundheit.htm>.

**Ministerul Afacerilor Sociale, al Sănătății, Femeilor și Familiei (Ministerium für Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie) a înființat o linie telefonică permanentă (hotline) pentru consiliere personală, la numărul de telefon: (0681) 501-4422.**

Conducerea școlii